

南天直轄 台中玄德道院

台中市北屯區屯環中路一段八七八號
電話 (04) 24220587 傳真 (04) 242224076
中華民國九十七年
歲次 戊子年 丙辰月
正鸞 陳宗顯 扶

先天 無極水精子 降

偈曰：

**五常賦形映悲謙
行思慈悲適滋潤
元素溼暖燥寒節
氣氤磁引標的渡
水勢倅樺位向定
上變扶抑深淵靜
善賡通關契心安
福滌民生價值慮
慧根本末始終得**

聖示：時值末法時期，眾生顛倒本末倫理綱常，招致宿世冤業現世報償，諸般因果業障纏擾不褪，出苦無期，三界諸真列聖萬教衍派仙佛無不奔相走告，期使合力渡化收圓回靈鄉，今逢歸宗應天承運頌演先天妙法以渡有緣有心有信三曹萬靈之根器以五行元氣水最為殊聖。上承先天淨土極樂國度之仙池功德水法益，此先天妙法加持之五行元氣水因具先天北極水之精華又是八功德水法益，故而能拯渡三界三曹一切眾生萬靈宿命業障愆尤苦難，其殊勝法益能破除我見我執如水隨物賦形任一器量皆可因而成形，更是在五常心性根基輝映謙卑的本性。再者此先天五行元氣水得以在思考價值觀念行為態度習慣上來做最好的滋潤供給所需水份養份。其三先天法益能融入生命元素做調候擴散應用，而敦促分解化合生命基本元素原子質子中子電子的溼暖燥寒調節活化應用。其先天法益之四乃是此五行元氣水之氣場氤氳氳氳，會塑造造成磁引力來渡化眾生朝所宗之目標目的實踐而擁有。此法益之五乃是援引先天功德願力而釀成五行元氣水，好比潮水的太陰之勢與朔望引導大共業圈的漲退方位方向，促使眾生能清楚定位定向，不任使業障載浮載沉海市蜃樓隨波逐流。五行元氣水先天法益之六乃無上諸真列聖聚眾共通願力來變理一切萬靈宿命業緣扶抑效應在不同的生活中做扶持與抑制，有如深層的穩重不會浮躁受業障慾望誘引，其率性如淵藪般的靜觀其變不急不愠承天命而率性之教而明道。五行元氣水法益之七乃善事賡衍植被所躡所蹙所蹙所圍，而臻通關契合心念而安心，不受業障心魔所擾元神魂魄飄零無依受邪穢氣靈靈穿害狂亂無主。此五行元氣水法益之八乃是福份福報的援引有如洗滌烹飪民生需求的一切價值過濾一般，不會欠缺亦不會過度使用浪費怠失福份福報。其九法益乃是從慧性根器做加諸俱足能知物的本末、能悉事緣始終得道授記往生轉世不一的國度，不會淪落三惡道輪迴，契應得道授記本愿同渡收圓，乃 吾降鸞結緣所冀可 吾回

本道院 司禮神登台

聖示：承蒙先天無極水精子所賜聖藻，偈文的念誦引用會是祓應最佳禱詞，用同理心如靈籽握星偈文一般應用，自可契合此先天五行元氣水的各項法益，諸生實是福緣匪淺慧根巨具得此法加被。稍待請鸞典禮結束當下，向外朝拜三跪九叩首，以酬先天 無極水精子聖恩浩蕩。 可 今夜扶鸞就此停筆，下期請鸞移駕 玄善宮 可 吾退